
業務拡大に伴う統一講習会に関する意識調査【結果】 回答数：72 

Q1：法改正や通知についてご存じでしたか 

Q1： はい(90.1％)・  いいえ(1.4％)・  なんとなく(8.5％)   

Q2：法律改正や通知を受けて、統一講習会の受講意識はどうですか 

Q2：必ず受けないといけない(43.1％)・ 出来たら受けたほうが良い(50％)・  

受けなくてもいい(2.8％)・ 受ける必要無し(4.2％) 

Q3：業務拡大に伴う統一講習会を受講しましたか 

Q3： はい(72.2％) ・  いいえ(27.8％) 

Q4：業務拡大に関して職場（病院）の理解は得られ認められていますか 

Q4： はい(22.2％)・いいえ(18.1％)・なんとなく(25％)・わからない(34.7％) 

Q5：統一講習会を受けるように職場（病院）から言われていますか 

Q5： はい(23.6％)・いいえ(56.9％)・なんとなく(5.6％)・わからない(13.9％) 

Q6：業務拡大に関して職場（放射線部内）の理解は得られ認められていますか 

Q6： はい(55.6％)・いいえ(15.3％)・なんとなく(16.7％)・わからない(12.5％) 

Q7：統一講習会を受けるように職場（放射線部内）から言われていますか 

Q7： はい(51.4％)・いいえ(27.8％)・なんとなく(13.9％)・わからない(6.9％) 

Q8：講習費用は職場が負担してくれますか 

  Q8－1：はいの方、負担割合はどうですか 

Q8： はい(37.5％) ・  いいえ(62.5％)  

   Q8－1：全額(75％)・  一部(具体的に：会員価格分、非会員は 45000 円) 

Q9：来年 4月以降、講習修了者(新卒者含む)と未修了者の業務範囲を分けますか 

Q9： はい(11.1％)・  いいえ(45.8％)・  わからない(43.1％) 

Q10：あなたの職場で、次のうち受講した方のみ行う業務はありますか 

Q10：抜針(14人)・静脈路への接続(6人)・肛門への挿入(3人)・当直(3人)・ＣＴ

専従 (5 人)・ＭＲ専従者(3 人)・受講者のみ行う業務は無い(80％・56人) 

Q11：あなたの職場で、受講の有無に関係なく行っている業務はありますか 

Q11：抜針(15 人)・静脈路への接続(28人)・肛門への挿入(3 人)・当直(43 人) 

   ＣＴ専従者(23 人)・ ＭＲ専従者(19 人) 

 



Q12：今回の業務拡大で認められた以下の業務の中で実際におこなっているものはありますか 

Q12：造影剤シリンジと輸液チューブの接続(準備) (48 人)・輸液チューブ内のエア

抜き(43 人)・輸液チューブと針の接続(静脈路への接続) (27 人)・逆血の確認

(33 人)・インジェクターの注入開始ボタンを押す(51 人)・抜針の指示(22 人)・

抜針(25人) 

Q13：統一講習会終了章（ピンバッジ）を付けて業務を行っていますか 

Q13：はい(36.2％) ・  いいえ(63.8％) 

Q14：医療監視等の査察時に自施設での受講者数などを聞かれたことはありますか 

  Q14－1：はいの方、具体的に何を聞かれましたか 

Q14：はい(4.2％) ・  いいえ(95.8％) 

   Q14－1： 具体的に：受講者数、割合、今後の業務について               

Q15：今年度をもって講習会の開催が終了することをご存知でしたか 

Q15：はい(75.7％) ・  いいえ(24.3％)  

Q16：貴施設での受講割合はどの程度ですか(全診療放射線技師、技師会員、会員外) 

Q16： 全放射線技師：100～80％ 79～60％ 59～40％ 39～20％ 20％未満 

(25％)  (20.6％)  (20.6％)  (11.8％) (22.1％) 

     技師会員：100～80％ 79～60％ 59～40％ 39～20％ 20％未満 

     (47.8％)  (20.9％)  (11.9％)   (9％)   (10.4％) 

           会員外：100～80％ 79～60％ 59～40％ 39～20％ 20％未満 

(6.3％)  (3.2％)  (9.5％)   (3.2％)   (77.8％) 

学遊会で行ってほしい事 

・バスツアー・ボウリング・BBQ・いちご狩り・飲み会・海釣り・神社巡り 

・陶芸体験・料理教室体験・音楽鑑賞会・ハイキング 

 Web 上で会員からのいろんな質問に答えてくれると嬉しいです 

最後に 

 年代： 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50 代 ・ 60歳以上 

(9.7％)  (20.8％)  (18.1％)   (40.3％)   (11.1％) 

 

 地区：   北   ・  中   ・  東   ・  西  ・   南  ・  両丹 ・西南部 

(11.1％) (15.3％) (18.1％) (18.1％) (11.1％) (16.7％) (9.7％) 

 





 


